

Жоэ Вайнгартен: Узбекистан – наш самый близкий партнер в Центральной Азии



За последнее время политический диалог между Узбекистаном и Германией набирает обороты. В его основе принципы дружбы и сотрудничества, взаимного доверия и общность интересов.

Начальник управления Министерства экономики федеральной земли Райнланд-Пфальц Германии Жоэ ВАЙНГАРТЕН в беседе с корреспондентом УзА рассказал о новых направлениях политического диалога и экономического сотрудничества:

– В мае 2019 года состоялся официальный визит Федерального Президента Федеративной Республики Германия Франка-Вальтера Штайнмайера в Узбекистан. После этого господин Штайнмайер встречался с представителями бизнес-кругов Германии из разных сфер и отраслей экономики и призвал их инвестировать в Узбекистан, развивать экономическое сотрудничество с вашими предпринимателями и компаниями. Это и способствовало визиту нашей делегации в Узбекистан.

Внутренняя и внешняя политика, которую проводит за последние годы Президент Республики Узбекистан господин Шавкат Мирзиёев, осуществляемые под его руководством реформы, в частности, особое внимание, уделяемое развитию экономической сферы, порождают особый интерес у политических кругов и широкой общественности в Германии. В результате у крупных немецких предпринимателей растет желание вести бизнес в Узбекистане.

Узбекистан особо запомнится нам. Во время пребывания в Ташкентской области провели переговоры о перспективах развития виноградарства в Паркентском районе, где заложены глубокие традиции в данной отрасли.

Сегодня мир находится в постоянном развитии. Каждую минуту в какой-то точке земного шара, в жизни какого-то народа случается что-то новое, касающееся политической, социальной или экономической сферы. Но если эти изменения не отражаются в быту, не создают достойные условия для жизни людей, они не будут иметь должного значения.

В Узбекистане я заметил, что у многих жителей на устах улыбка. Они радуются сегодняшнему дню, уверены и в завтрашнем процветании. Это еще раз доказывает, что в стране реформы реализуются своевременно. Мы очень счастливы тем, что в лице Узбекистана имеем верного партнера в Центральной Азии. Пользуясь случаем, сердечно **поздравляю народ Узбекистана от имени федеральной земли Райнланд-Пфальц Германии с предстоящим великим праздником – Днем независимости.**

Источник: УзА